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Ata da Sessão Solene de Abertura dos trabalhos do Poder Legislativo Municipal de Itaituba. 

Segundo período legislativo da décima oitava legislatura do ano de 2020. Reuniu-se no Plenário da 

Câmara Municipal de Itaituba “Carlos Roberto Cabral Furtado”, aos quatro dias do mês Agosto do 

corrente as 10:00h, na cidade de Itaituba estado do Pará, República Federativa do Brasil. O 

presidente Manoel Rodrigues de Sousa fez a composição da mesa pelo presidente: representante 

do executivo municipal - Israel Santos, vereadores Raimison Antônio de Abreu Santos e Emanoel 

do Livramento Pires Junior. Prosseguindo o presidente declarou aberta a sessão solene e início dos 

trabalhos do legislativo para o segundo semestre do ano de 2020 deixando sua mensagem inicial. 

Estavam presentes todos os vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David 

Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de 

Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. O presidente declarou aberto os trabalhos da câmara 

municipal de Itaituba e passou se a palavra aos vereadores presentes. Usou a palavra o vereador 

David Quintero Salomão falando sobre a proximidade das eleições e fez uma reflexão sobre sua 

atuação como vereador nesse mandato. Disse que lutou e ainda luta em prol da população 

contribuindo para o município de Itaituba. Usou a palavra o vereador Diego Jose Mota Freitas, 

falou sobre as visitas que fez no período de pandemia e pôde acompanhar obras no município. 

Comentou sobre a situação da pandemia e que Itaituba não está fora, enfatizando a necessidade 

de investimentos na saúde. Lamentou sobre as perdas devido ao covid-19 de pessoas conhecidas 

e que o executivo municipal está empenhado no combate e prevenção. O vereador Daniel Martins 

dos Santos, agradeceu a Deus pelo dom da vida e citou suas conquistas para o município de 

Itaituba através de recursos, agradecendo aos deputados. Parabenizou o executivo municipal 

pelos trabalhos feitos em Itaituba e região. O vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre os 

trabalhos do executivo municipal em Itaituba e em Miritituba, agradecendo por sempre atender 

seus pedidos. Disse que conseguiu com o prefeito municipal mais três km de asfalto para o 

Distrito de Miritituba e a retomada da obra da construção da creche distrital. Com a palavra a 

vereadora Antônia Pereira Farias, falou sobre sua atuação em tempo de recesso e pandemia, 

agradecendo ao prefeito pelos trabalhos no município. Falou sobre as perdas pelo covid-19 e as 

medidas de prevenção e combate a pandemia. Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, falando 

sobre sua atuação como vereador fazendo uma reflexão sobre as proximidades das eleições. 

Mostrou se orgulhoso de sua atuação e agradeceu ao prefeito municipal pelo apoio para o Distrito 

de Moraes de Almeida. Falou das conquistas para o município e região através de emedas dos 

deputados com seu apoio, mostrando sua gratidão. Usou a palavra o representante do governo 

municipal, senhor Israel Santos que falou sobre os trabalhos e ações do executivo municipal do 

primeiro semestre de 2020 e deixou uma mensagem do gestor municipal para todos os presentes. 

O presidente fez seus agradecimentos e suas considerações finais, não havendo mais nada a 

tratar encerrou a reunião pedindo que fosse lavrada em ata.          


